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Anotace V dokumentu je ukázáno kreslení v přesných rozměrech, použití 

transformací a výplní v programu Corel Draw X3. Dokument je 

zpracovaný formou tutoriálu a slouží zároveň jako zadání pro žáky. 

Předpokládá se základní znalost programu Corel Draw. 
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Kreslení CD 
 

Nástrojem Elipsa nakreslete libovolně velkou kružnici, při kreslení přidržte klávesu Ctrl. 
V paletě Transformace nastavte velikost 120 mm. 
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V paletě Transformace vytvořte kopie kružnice o průměrech 118, 45, 35 a 15 mm. 
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Pro průhledný okraj CD (kružnice 120 mm) použijte dvoubarevnou kónickou výplň. 

Další barvu přidáte poklepáním (dvojklik) na barevný přechod. 
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Pro záznamovou plochu (kružnice 118 mm) použijte kónickou vícebarevnou výplň. 
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Vnitřní okraj záznamové plochy (45 mm) vyplňte šedou barvou (jednotná výplň). 
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Pro průhledný střed (kružnice 35 mm) použijte opět černobílý kónický přechod, který můžete 

zkopírovat z vnějšího okraje. 
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Středový otvor (kružnice 15 mm) vyplňte bílou barvou a u všech objektů zrušte obrys. 
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Pro okraj záznamové plochy (kružnice 45 mm) použijte jednotnou průhlednost. 
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Do okraje záznamové plochy nakreslete „čárový kód“. 

Nakreslete trojúhelník a spodní roh připojte na střed CD. 
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V panelu Transformace několikrát otočte a zkopírujte trojúhelník. Vytvořte z trojúhelníků 

skupinu. 
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Nakreslete dvě kružnice o průměrech 43 a 37 mm a odečtěte menší kružnici od větší, čímž 

vznikne mezikruží. 
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Vytvořte průnik skupiny trojúhelníků a mezikruží a smažte původní objekty. 
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„Čárový kód“ vyplňte šedou barvou a zrušte obrys. 
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Nastavte pro „čárový kód“ průhlednost viz. obrázek. 
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Výslednou práci uložte do své složky pod názvem Příjmení CD.cdr 
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